

**அநியாயம் செய்வோருக்கு அல்குர்ஆனின் எச்சரிக்கை**

'நாம் உங்களைப் படைத்ததெல்லாம் வீணுக்காக என்றும், நீங்கள் நம்மிடத்தில் நிச்சயமாக மீட்டப்பட மாட்டீர்கள் என்றும் எண்ணிக் கொண்டீர்களா? (23:115)

நிச்சயமாக நரகம் எதிர்பார்த்துக் கொண்டிருக்கின்றது, வரம்பு மீறியவர்களுக்குத் தங்குமிடமாக! அதில் அவர்கள் பல யுகங்களாகத் தங்கியிருக்கும் நிலையில். அவர்கள் அதில் குளிர்ச்சியையோ குடிப்பையோ சுவைக்கமாட்டார்கள், கொதிக்கும் நீரையும் சீழையும் தவிர! (78:21)

அவர்களுக்கு நரகத்தில் (நெருப்பு) விரிப்புகளும் அவர்களுக்கு மேலே நெருப்புப் போர்வைகளும் உண்டு - இன்னும் இவ்வாறே அநியாயம் செய்பவர்களுக்கு நாம் கூலி கொடுப்போம். (7:41)

அநியாயம் செய்வோருக்கு அல்குர்ஆனின் எச்சரிக்கை!

உலகில் வாழும் மனிதர்களில் சிலர் வரம்புமீறி கொலை, களவு, ஏமாற்று, மோசடி, பொய், பித்தலாட்டம், விபச்சாரம் போன்ற பாவத்திற்குமேல் பாவங்களையும், அநியாயங்களையும் செய்தவண்ணமாகவே இருக்கின்றனர்.

மக்கள் பணத்தை சூரண்டி கொழுப்பது பல அரசியல்வாதிகளுக்கும் அதிகாரவர்க்கத்தினருக்கும் பொழுதுபோக்காகவோ போய்விட்டது. மனிதர்கள் வகுத்த பலவீனத்திலும் பலவீனமான சட்டங்களிலிருந்து தப்பி சொகுசு வாழ்க்கை வாழ்ந்து குதும்களிக்கின்றனர்.

தண்டனையிலிருந்து தப்புவது ஹல்வா சாப்பிடுகின்ற மாதிரி அவர்களுக்கு எளிதாக இருப்பதால் தவறு செய்வதைப் பற்றியோ, அநியாயம் செய்வதைப் பற்றியோ அவர்கள் சிறிதும் கவலைப்படುವதில்லை.

ஆனால்,

இவ்வை அதனையும் கானல் நீ ராக மற்றும் ஒரு நாள் வரும். அப்போது அவர்கள் செய்து எந்த சிறு குற்றத் தண்டனையிலிருந்து கட்ட தப்ப முடியாது எனும் போது பரம குற்றங்களின் தண்டனையிலிருந்து தப்புவது துளியும் முடியாத காரியம்.

ஆனால் அவர்கள் அதைப்பற்றி சிறிதும் சிந்திப்பதில்லை. இவ்வாலக வாழ்க்கையின் மலே உள்ள கட்டுக்கடங்காத ஆசை அவர்களை தவறுக்குமலே தவறவை செய்யத் துண்டுகிறது. அவர்கள் விழிப்படைவதற்குள் மறுமலை வந்துவிடும் என்பதை நினையில் கொண்டு திருந்தி வாழ வேண்டும்.

இறவைனின் அருட்கொடகைக்கு நன்றி மறந்து தான்தோன்றித்தனமாக வாழ்ந்த கொடியோருக்காகவும் இறவைனையும் அவன் துதரகளையும் வதேங்களையும் நிராகரித்தோருக்காகவும் நரகம் காத்திருக்கிறது.

கொழுந்துவிட்டு எரியும் நெருப்பின் நடவலே மரணமற்ற வாழ்வும் அகரே பசியும் தாகமும் அதைத் தீர்க்க உணவாக முட்செடிகளும் கொதிநிலை அடந்த பாணங்களும் என்று தொடர்வதேனகைளின் இருப்பிடமாக இருக்கும். நரக வதேனகைள் பற்றி திருக்குர்ஆன் எச்சரிக்கிறது:

"நிச்சயமாக நரகம் எதிர்பார்த்துக் கொண்டிருக்கின்றது. வரம்பு மீறியவர்களுக்குத் தங்குமிடமாக! அதில் அவர்கள் பல யுகங்களாகத் தங்கியிருக்கும் நிலையில். அவர்கள் அதில் குளிரச்சியையோ குடிப்பையோ சுவகைக் கமாட்டார்கள்! கொதிக் கும் நீரையும் சீழையும் தவிர.!" (அல்குர்ஆன் 78:21)

"அவர்களுக்கு நரகத்தில் (நெருப்பு) விரிப்புகளும் அவர்களுக்கு மலே நெருப்புப் போர்வகைகளும் உண்டு - இன்னும் இவ்வாறே அநியாயம் செய்பவர்களுக்கு நாம் கட்டி கொடுப்போம்." (அல்குர்ஆன் 7:41)

